

神秘男子扔下巨款丢下奥迪跑了

好家伙,8万9! 交巡警“数钱数到手抽筋”

快报讯(见习记者是钟寅)车祸后男子弃车而逃,车内留下一个可疑的塑料袋和一个夹包。前来处理事故的交警打开一看,袋内竟是一捆捆百元大钞,经清点足有8.9万元。

昨天凌晨3点多,南京福建路口两辆轿车发生碰撞,一辆出租车把奥迪轿车的尾部左侧碰瘪一块,两车的驾驶员均未受伤。据出租车驾驶员说,当时他正常行

驶,这辆奥迪轿车闯了红灯,自己连踩刹车,可还是撞上对方车尾。事故发生后,的哥拨打122报警,请求交警到现场处理。

哪知,奥迪轿车的驾驶员看到警灯闪烁,表情变得异常慌张。忽然,他一拉车门,拔腿就跑,的哥和赶到现场的交警看得瞠目结舌。看着消失在黑暗中的背影,交警心里嘀咕:“是不是酒后驾车?”为了核实逃跑驾驶员的

身份,交警打开车门,希望能在车内找到驾驶执照,结果发现一个白色的塑料袋,“里面有驾照吗?”交警好奇地打开袋子,惊讶地发现,里面全是一捆捆的百元大钞。

“莫名其妙逃跑,还扔下这么多钱?”这一可疑情况引起交警的关注,交警与鼓楼区特巡警取得联系。特巡警到场后,一起清点起车内的钱财。由于事发突然,警车上没有配备验钞机,交警和特巡警只能

手工清点,在场的人调侃道:“数钱数到手抽筋啊!这次是体验到了。”40分钟过后,终于清点完毕,塑料袋里有80000元现金,车后座的夹包内还有9000元现金,共计89000元。

通过车牌号警方查到,车主姓陈,曾参与过赌博活动。目前,警方仍在寻找驾驶员的下落,驾驶员弃车逃跑的原因仍在调查中。

(于先生报料奖100元)

违规使用远光灯 一小时查获40人

快报讯(记者田雪亭)开车几年,竟然不知道如何使用汽车灯光。前晚,南京交警六大队对不按规定使用灯光展开了专项整治,当晚8点半,记者跟随六大队交警来到了四平路广场。5分钟后,一辆黑色轿车从远处驶来,两束灯光直照前方,异常刺眼。“您好,请出示驾驶证和行车证。你用的是远光还是近光啊?”交警的问话让该男子懵了,他连忙说自己使用的是远光灯。交警当即告知,夜间会车应当在距相对方向来车150米以外改用近光灯。闻听此言,该男子表示从没有听说过。交警只好将法律规定的条款出示给男子,男子这才乖乖接受了罚款100元记1分的处罚。

“当晚共在中央门、挹江门、江东北路和四平路广场设置了检查点,一个小时就有60多名司机被处罚,其中有三分之二是属于违规使用远光灯。”交警六大队副大队长陈兴民提醒:驾车人员应严格遵守交通法规,学会正确使用灯光。

五男子持枪大闹电玩室

为索要保护费,五男子手持仿真枪,冲入一家电玩室将数名员工打伤。电玩室老板巧用方言报警,建邺警方迅速出击,将五名嫌疑人擒获,仿真枪及管制刀具也被现场缴获。

4月2日,派出所警铃大作,南湖某电玩室有人闹事。值班民警立即冲上警车,向事发地点赶去。“快救人吧,刚刚有五个人冲到电玩办公室,索要保护费,我们好几个员工都被困在里面出不来,而且他们有枪!”原来开这家电玩的

基本都是福建人,当看到一伙人带着枪,知道来者不善。于是办公室里老板就用福建话向外面的老乡求救。因为是方言,这伙人听不懂,这才成功报了警。民警立即通过电台向派出所请求支援。两分钟后,第一批警力到达现场,当机立断,将门踹开。看到警察从天降,该团伙五人都显得十分慌乱,一名男子将一个黑色物体砸破玻璃扔出了窗外,并且还想往外冲。民警立即上前,将这个负隅顽抗的男子制服,另

外四名男子也被其他民警控制。被扔出窗外的很可能是枪!警察立即带人向楼下跑去。果不其然,在楼下的水泥地上找到了被扔出窗外的仿真六四式手枪一把、管制刀具一把。随后,增援警力赶赴现场,将五名男子带至派出所进行审查,而受伤的几名员工则被带至医院救治。

目前,涉案人员因涉嫌敲诈已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。**快报讯**田雪亭
通讯员刘学武

千余只青蛙被民警“解救”

快报讯(通讯员刘学武记者田雪亭)低价从菜场买来三蛇皮袋千余只青蛙,准备高价出售给饭店时,被巡逻民警发现。前天,这些青蛙全部被民警放生,而收购青蛙的嫌疑人则被警方带至派出所,接受处理。

4月3日下午,建邺公安分局巡逻车巡逻至应天大街某路口时,发现一男子双手

插着口袋站在马路边,身旁地上放了三只白色蛇皮口袋,貌似在等待着什么。但其看到警车后,神态慌张,引起了民警怀疑。当民警走向该男子时,清楚地听见地上的三只口袋中发出声响,里面似乎有东西在挣扎。经过进一步盘查,男子陈某,安徽人,蛇皮口袋装的是其正准备贩卖的青蛙。民警打开其

中一只口袋,里面竟有几百只活蹦乱跳的青蛙。青蛙是国家保护动物,民警当即将陈某带至派出所。

经过讯问,陈某很快说出实情。原来,青蛙是其在菜市场以十多元一斤的价格买来的,准备转手再卖到饭店,以赚取高额差价。随后,民警将这些青蛙带至江边,放归自然。

天天出彩

体彩“超级大乐透”(09037期) (35选5加12选2)		
中奖号码:17 18 19 25 31 + 1 11	中奖号码:8 2 1	体彩 3D 游戏 (2009087 期)
奖等 中奖注数 每注奖金	奖等 江苏中奖注数 每注金额	中奖号码:5 7 11 20 22
一等奖基本 0注 下期奖池4849万元	单选 290注 1000元	奖级 中奖注数 每注金额
一等奖追加 0注 0元	组选3 0注 320元	一等奖 18注 47903元
二等奖基本 15注 20854元	组选6 1853注 160元	二等奖 1922注 50元
二等奖追加 7注 125150元		三等奖 直选 5539注 1000元
附加玩法一等奖 3924注 60元		排列3直选 8728注 320元
快乐扑克 2009-4-4		排列3组选3 0注 160元
当日中奖注数:608注		福彩 “东方6+1” (2009037期)
当日中奖金额:34720元		中奖号码:4 0 8 2 4 1 蛇
		奖等 中奖注数 每注奖金
		一等奖 0注 0元
		二等奖 1注 77974元
		三等奖 10注 1000元
		福彩 排列5 (09087 期)
		中奖号码:2 4 7 10 12
		奖等 中奖注数 每注奖金
		特别奖 0注 0元
		一等奖 172注 3064元
		二等奖 13565注 10元

体彩排列5 (09087 期)		
中奖号码:50084	奖级 中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖金
奖级 中奖注数 每注奖金	排列5直选 18注 100000元	排列3直选 5539注 1000元
排列5直选 18注 100000元		排列3组选3 8728注 320元
		排列3组选3 0注 160元

体彩 22 选 5 (09087 期)		
中奖号码:5 7 11 20 22	奖级 中奖注数 每注金额	奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 18注 47903元	二等奖 1922注 50元	排列3直选 5539注 1000元
		排列3组选3 8728注 320元
		排列3组选3 0注 160元

福彩 “东方6+1” (2009037期)		
中奖号码:4 0 8 2 4 1 蛇	奖等 中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元	二等奖 1注 77974元	三等奖 10注 1000元

福彩 15 选 5 (2009087 期)		
中奖号码:2 4 7 10 12	奖等 中奖注数 每注奖金	奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元	一等奖 172注 3064元	二等奖 13565注 10元

焚烧电线黑烟弥漫



(报料人提供图片)

快报讯(见习记者是钟寅)前天傍晚,住在奥体附近的不少居民发现,空气中弥漫着呛人的黑烟,黑烟将周围的数个居民小区笼罩在内。居民循着黑烟找到源地,原来是在黄山路附近的一处拆迁工地,几个拾荒匠正在焚烧电线。

前天傍晚6点多,建邺区黄山路附近被“黑云”笼罩,市民李女士把门窗关好后,仍被塑料的焦糊味刺得眼泪直流,她戴上口罩出门看个究竟,找到黄山路的一处拆迁工地,发现围墙内的瓦砾堆上腾起火光,“真的失火了!得赶快报警!”她刚要掏出手机拨打

用假币被抓 女子一口吞下

快报讯(记者常毅)买一元多的萝卜却掏出一张百元大钞!一名女顾客的这种行为让屡遭HB90开头假币蒙骗的老板多了个心眼。老板一检验,果然是假钞。

前天,一家菜店在秦淮区马道街正式开业。由于开业期间太匆忙,老板也没来得及买个验钞机。当晚9点半,老板清点营业款时后悔了:一天下来,竟然收到四张假币。其中三张面值一百元的都是HB90开头,另外还有一张五十元的。就在老板郁闷时,一个30岁左右的女子来到店内。女子挑了几个萝卜,老板一称,两元钱不到。女子掏出一张百元钞票,让老板找零。有了前面收假钞的经历,老板变得十分细心。他

民警很快赶到现场,将女子带回派出所调查。经查,该女子姓张,安徽人,今年三十岁,曾于2006年和2008年多次因使用假币而被请进派出所。该女子起初否认自己使用假币和将假币吞下肚的事实,但面对前面多次案底,只好一言不发。目前该女子被留置审查。(吴先生报料奖50元)